

informator

16.11.1972 - št.28

PRED DRUGO SEJO DELAVSKEGA SVETA ENOTE VELENJE

Naslednja seja delavskega sveta naše enote je sklicana za petek, 17. novembra 1972. Na seji bodo najprej pregledali sklepe 1. seje DS in poročali o njihovi izvršitvi.

Več časa bodo posvetili problematiki poslovanja podjetja. Podrobno poročilo o doseganju proizvodnih uspehov v času od 1. 9. do 16. 11. 1972 bo podal ing. Gregor Svajger, direktor proizvodne skupine. Poleg tega bodo še pregledali planske obveznosti do konca leta in predvideli ekonomske ukrepe. O problematiki izvoza in uvoza bo poročal Anton Kumer, direktor uvozno-izvozne službe. Tov. Kumer bo poročal še o pospeševanju izvoza in o predlogu organizacije predstavništva v inozemstvu.

Generalni direktor Ivan Atelšek bo podal poročilo o potovanju v Nemčijo in Francijo, o razgovorih z bankami in rezultatih teh razgovorov. Le-ti so važni, kajti sklepali so o načinu kreditiranja prodaje večjih kupcev.

Člani delavskega sveta bodo sklepali še o predlogu investicij v kapitalno izgradnjo in o vlaganjih v družbeni standard. Med drugim bodo sklepali še o uporabi osebnih avtomobilov podjetja.

Iz gradiva, ki so ga dobili člani delavskega sveta ob vabilu na II. sejo, povzemamo nekatere podatke.

DOSEŽENA KOLIČINSKA PROIZVODNJA V MESECU OKTOBRU 1972 PO OPERATIVNEM PLANU IN ODSOTOK DOSEGANJA LETNEGA KOLIČINSKEGA PLANA OD 1. 1. do 14. 11. 1972.

Vrsta proizvodov	Doseganje plana za oktober	Doseganje letnega plana
Štedilniki I.	83,30	87,77
Štedilniki VI.	91,46	92,12
Pralni stroji	102,12	93,25
Hladilniki	100,23	91,54
Mali aparati	102,78	102,49
Kuhinjski elementi	84,00	85,27
Televizorji	90,94	88,47
Zmrzovalne skrinje	85,20	47,66
Skupaj TGO Gorenje	95,78	93,31

Iz pregleda je razvidno, da nekateri obrati dosegajo svoje plane v celoti. Za nedoseganje planov v nekaterih obratih so razlogi povsem različni. Morda je tudi res, da je tu in tam plan precej visok. Vendar to še ni zadostno opravičilo. Tik pred koncem leta smo in danes že vemo, da bo letni plan dosežen in tudi presežen z več odstotki. To pa nas ne sme uspravati, pač pa spodbuditi k še večjemu prizadevanju. Prav danes je čas, da bomo lahko od več narejenega več namenili za naše plače in sklade. Prav zaradi tega pogledajmo še vrednost naše proizvodnje do 14. 11. 1972.

Letos smo proizvedli že 1.521.694 kosov raznih izdelkov "bele tehnike". To predstavlja vrednost 1 milijarde in 452 milijonov novih dinarjev.

V mesecu oktobru smo dosegli povprečni osebni dohodek že v višini 1.845,92 din.

V torek, 14. 11. 1972, se je sestel v tovarni Gorenje - Muta politični aktiv na pobudo organizacije ZK in sindikalne podružnice.

Poleg predstavnikov občinskega komiteja ZK Radlje in občinskega sindikalnega sveta Radlje je seji prisostvoval generalni direktor Gorenja Ivan Atelšek.

Politični aktiv se je najprej seznanil s potekom priprav na referendum o izenačitvi pravic zdravstvenega varstva kmetov in delavcev. Izrazili so mnenje, da je naloga vseh vodilnih v tovarni, tehnikov, mojstrov, članov ZK in izvršnega odbora sindikata, da podprejo referendum in zagotovijo uspeh te akcije. Zadnje sestanke po obratih bodo imeli še ob koncu tedna. Nihče ni izrazil bojazni, da referendum v tovarni Gorenje - Muta ne bi uspel.

Poslovanje podjetja in ukrepi za izboljšanje je bila naslednja točka tega delovnega sestanka. V primerjavi s preteklim letom so v tovarni Muta v prvih 9 mesecih letošnjega leta presegli količinsko proizvodnjo za 12,3 %, vrednostno pa za 30,5 %. Za več kot 14 % so povišali dobiček, sklade in amortizacijo.

V desetih mesecih leta 1972 so dosegli novo vrednost proizvodnje že v višini 91.965.000,- N din. To je znatno več kot v celem letu 1971. V tovarni bo letos prvič doseženo več kot 10 starih milijard celotnega dohodka.

Na seji so sprejeli planske naloge za leto 1973. Celotni dohodek je predviden v višini 162.750.000 din. Povprečni mesečni OD na zaposlenega se bodo povišali na 2.000,- din. Da bodo dosegli te naloge, je treba angažirati vse dejavnike, so poudarili na sestanku. Tako bi naj izboljšali izplen in zmanjšali izmeček v livarni sive litine. Izkoristiti je treba vse zmogljivosti v strojni kladivarni. Tovarna Muta bo v naslednjem letu zaposlovala 1.085 delavcev.

Na sestanku so obravnavali dolžnosti, ki so pred družbeno - političnimi organizacijami. Sekretariat organizacije ZK je predlagal 11 konkretnih sklepov, na seji pa so jih še dopolnili.

Političnemu aktivu je spregovoril tudi generalni direktor Gorenja. Tov. Atelšek je pozitivno ocenil prizadevanja in že dosežene uspehe v tovarni. Še bolj je treba angažirati in združevati intelektualno in fizično delo, je dejal med drugim. Danes mora delavec podpreti kmeta. Danes delavci podpirajo predsednika ZKS tov. Popita in njegova prizadevanja, da bi vsi enotno delali. Zato je treba odpraviti napake, ki so nastale.

Ob zaključku sestanka so razpravljali o predlogu za novega mandatarja izvršnega sveta in sprejeli sklep, da enoglasno podpirajo predlog, da bi bil Andrej Marinc novi predsednik Izvršnega sveta SRS.

INTERESENTI ZA GRADNJO

V zazidalnem okolišu ŠALEK - BEVČE

Javni natečaj za pridobitev parcele bo 5. 12. 1972 v restavraciji TGO Gorenje ob 7. uri. Izklicna cena za kvadratni meter zemljišča je 20,00 din.

Varščino 2.000,- din vplača ponudnik vsaj 1 dan pred natečajem na račun 5074-652-119 depozit.

Z gradnjo je treba pričeti najkasneje v 6 mesecih, končana pa mora biti v 3 letih. Vsa podrobnejša pojasnila o gradnji dobite v gradbeno nadzorni službi.

Glede zgoraj navedenega je potrebno izpolniti formular, ki ga dobite v pisarni gradbeno nadzorne službe. Formular morate oddati do 18. 11. 1972.

Sestanek interesentov bo 20. 11. 1972 ob 17. uri v prostorih restavracije.

REFERENDUM

IZENAČITEV PRAVIC ZDRAVSTVENEGA VARSTVA KMETOV Z DELAVCI

Na območju Skupnosti zdravstvenega zavarovanja Ravne, ki zajema občine Ravne, Dravograd, Radlje, Slovenj Gradec in Velenje, ter na območju skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev in kmetov Celje, kamor sodi občina Mozirje, se bomo v ponedeljek zavarovanci v delovnih organizacijah odločevali na splošnem glasovanju (referendumu) o izenačitvi pravic zdravstvenega varstva kmetov in delavcev.

Izenačitev sodi med prve ukrepe, ki bodo prispevali k odpravi in zmanjševanju socialnega razlikovanja na področju zdravstvenega varstva.

Na območju naših občin je blizu 3.000 kmečkih gospodarstev z okrog 10.000 družinskimi člani ter blizu 38.000 aktivnih delavskih zavarovancev, vseh zavarovanih oseb pa nad 100.000. Ker bi občinske skupščine še v naprej prispevale denar za financiranje zdravstvenega varstva socialno ogroženih kmetov, republiški sekretariat za finance pa denar za financiranje zdravstvenega varstva kmetov - borcev, bi bilo treba dodatno zbrati na območju ravenske skupnosti le še nekaj nad 300 milijonov starih dinarjev. To bi zadostovalo za zdravstveno varstvo vseh kmetov. Prispevna stopnja delovnih organizacij se bi povečala za 0,25 %, plače delavcev pa ne bodo okrnjene.

GLASOVANJE bo neposredno in tajno z glasovnicami. Volivec glasuje tako, da obkroži besedo "ZA", če se strinja z izenačitvijo pravic zdravstvenega varstva kmetov z delavci. Če pa ne soglaš s tem, obkroži besedo "PROTI".

Referendumi bodo istega dne še v drugih občinah po vsej Sloveniji.

O akciji, kjer si bosta podala roko kmet in delavec in v kateri odloča delavec o usodi kmeta, bomo poročali še v POSEBNI IZDAJI Informatorja, ki ga boste prejeli jutri.

AKCIJSKI ODBOR

Za izvedbo referenduma je organizacija ZK imenovala akcijski odbor. Po obratih in službah so bili zadolženi naslednji sodelavci:

V obratu štedilnikov I.: Vilko Pleterski in Viktor Knez

V obratu pralnih strojev: Oto Slemenik in Anton Časi

V obratu hladilnikov: Franc Brinovec in Anton Mravljak

V obratu Chrommetal: Dolinar Janez ml.

V obratu elektronike: Borut Jenko in Ciril Bezlaj

V obratu štedilnikov VI.: Vlado Leban in Oto Zavrla

V obratih lesne proizvodnje: Jurij Vršec in Stanislav Goršek

V obratu zmrzovalnih skrinj: Jože Jeršič in Ludvik Vrhovnik

OSP in orodjarna: Franc Plaskan, Rudi Leskošek in Milan Mavsar

Služba kontrole kvalitete: Jože Dolinar in Janko Šme

Servis: Jože Kovač

Splošne službe in skladišča: Ivan Sirše, Bogomir Travner, Peter Habjan, Gregor Švajger in Hinko Dermol.

REFERENDUM

bo v ponedeljek, 20. novembra 1972. Glasovali bomo v restavraciji "A".

Glasovanje bomo izvedli po razporedu, ki so ga prejeli vsi vodje služb in oddelkovodje. Razpored smo objavili tudi na plakatih in oglasnih deskah.

Povprečni osebni dohodki v oktobru 1972

V plansko analitski službi so nam dali podatke o povprečnem osebnem dohodku v naših obratih:

Štedilniki I.	1.594,10
Štedilniki VI.	1.530,50
Pralni stroji	1.553,84
Hladilniki	1.613,98
Mali aparati	1.563,69
Kuhinjski elementi	1.567,65
Televizorji	1.577,84
Zmrzovalne skrinje	1.590,66
Chrommetal	1.635,72
Embalaža	1.677,12
Skupne službe proizvod.skupine	2.133,54
Marketing	2.193,39
Tehnično strokovne službe	2.098,41
Servis	2.104,22
Ostale strokovne službe	2.348,21
PODJETJE SKUPAJ	1.845,92

xx

OBVESTILO

Nekateri naši sodelavci so letovali s posredovanjem Izletnika. Na ta način so pridobili možnost, da plačajo stroške letovanja po obrokih - pri blagajni naše sindikalne podružnice. Po pogodbi mora biti zadnji obrok plačan do konca decembra 1972.

Tisti, ki še niste poravnali svojih obveznosti, storite to čimprej.

PROSTA SOBOTA

bo dne 18. novembra 1972.

VOZNI RED

za novo avtobusno progo Vransko - Braslovče - Andraž - Velenje Gorenje smo natisnili v več sto izvodih. Na voljo je v vratarnici II (pri semaforjih).

SINDIKALNA PODRUŽNICA POVABILA UPOKOJENCE NA IZLET

Velenje, 16. november 1972

Danes zjutraj so se v restavraciji zbrali naši nekdanji sodelavci! Sindikalna podružnica Gorenje je povabila upokojence na enodnevni izlet na Muto. Tam si bodo ogledali proizvodne obrate tovarne Gorenje - Muta.

Popeljali se bodo tudi na Pohorje.

Vseh povabljenih je bilo okrog 30, izleta pa so se udeležili tudi zakonski tovariši naših upokojencev.

REKREACIJA

Komisija za šport in rekreacijo je pred nedavnim imela sestanek, na katerem so generalnega direktorja Ivana Atelška seznanili s športno dejavnostjo v podjetju. Med zaključki sestanka je nedvomno najpomembnejše to, da bomo v tovarni dobili poklicnega rekreatorja.

To bi naj bil profesor za telesno vzgojo, njegovo delo pa usmerjeno k rekreativni dejavnosti, ki lahko prispeva k zdravju in dobremu počutju vseh delavcev.

PEVSKI ZBOR

Prvi sestanek vseh prijavljenih za pevski zbor bo v petek, dne 17. 11. 1972 ob 14.15 uri v restavraciji podjetja. Bodite točni.

PRVENSTVO GORENJA V KEGLJANJU

Komisija za šport in rekreacijo razpisuje prvenstvo Gorenja v kegljanju, ki bo 12. decembra za posameznike, ločeno za moške in ženske.

Tekmuje se v 3 kategorijah:

- I. kategorija: ženske, 2 x 10 lučajev na polno
- II. kategorija: moški 2 x 10 lučajev na polno
- III. kategorija: moški 2 x 20 lučajev mešano.

III. kategorija je predvidena za kegljače, ki so večji v tem športu.

15 prvovrščenenih iz III. kategorije bo tekmovalo v finalu v disciplini 2 x 50 lučajev mešano!